

**PROCESUL – VERBAL**  
**a Celulei de criză a Comisiei extraordinare pentru Situații Excepționale**  
**din mun. Ungheni**

Nr. 10

din 27 aprilie 2020

Total membrii celulei - 13 pers.

**Au fost prezenți:** 9 membri a Celulei de criză a Comisiei Situații Excepționale din mun. Ungheni: Ambros Alexandru, Ternovschi Dionisie, Pavliuc Tatiana, Călușcă Ion, Ciobanu Ghenadie, Scutaru Petru, Iurii Oleg, Coniuhov Claudia, Donici Nicolae

**Participat invitați:** Marcoci Iurie, director ÎM "Comgaz-Plus", Vlădeanu Anatol, specialist probleme comerț, Primăria mun. Ungheni, Rusu Nicolae, Președintele Asociații de proprietari a locuințelor privatizate

**ORDINEA DE ZI:**

**I. Cu privire la reluarea activităților de comerț cu amănuntul a tuturor tipurilor de mărfuri**

**A informat: A. Ambros, președintele CSE a Primăriei mun. Ungheni**

În baza DISPOZIȚIEI nr. 21 din 24 aprilie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova pe perioada stării de urgență, se permite începând cu data de 27 aprilie 2020, cu asigurarea obligatoriea respectării normelor pentru reducerea răspândirii infecției COVID - 19, a activităților de comerț cu amănuntul a tuturor tipurilor de mărfuri, prin unitățile comerciale specializate, cu excepția celor amplasate în centre comerciale și piețe (inclusiv piețe auto).

**Au luat cuvântul:** Iurii Oleg, Coniuhov Claudia, Donici Nicolae, Scutaru Petru

**S-A HOTĂRÂT:**

1. Se ia act de DISPOZIȚIA nr. 21 din 24 aprilie 2020 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova.
2. Se permite începând cu data de 27 aprilie 2020 aflarea persoanelor în parcuri, în grupuri nu mai mari de 3 persoane, cu respectarea distanței sociale.
3. Se permite începând cu data de 27 aprilie 2020, cu asigurarea obligatorie a respectării normelor pentru reducerea răspândirii infecției COVID - 19, a activităților de comerț cu amănuntul a tuturor tipurilor de mărfuri, prin unitățile comerciale specializate, cu excepția celor amplasate în centre comerciale și piețe (inclusiv piețe auto).
4. Zilele de 27 aprilie - 30 aprilie 2020 se declară zile de odihnă pentru toate unitățile din sectorul bugetar și instituțiile/autoritățile publice la autogestiune, cu excepția întreprinderilor municipale și Asociațiilor de proprietari a locuințelor privatizate.
5. Administratorii întreprinderilor municipale ÎM "Apă-Canal" (dl. Scutaru P.), ÎM "AVE-Ungheni" ( dna Coniuhov C.), SA "Comgaz-Plus" (dl. Marcoci I.), șeful sectorului de amenajare (dl. Donici N.), Președinții Asociațiilor de proprietari a locuințelor privatizate (Rusu N., Savciuc E.) vor asigura prestarea serviciilor publice din competență, neîntrerupt și de calitate.
6. Responsabilii relații cu publicul și massmedia din cadrul Administrației Publice Locale vor aduce la cunoștință populația mun. Ungheni despre prezenta Hotărâre, prin intermediul publicațiilor periodice, rețelelor de socializare.

**Au votat:** - unanim

**Președintele CSE mun. Ungheni**

**Alexandru Ambros**

**Secretarul Comisiei**

**Ghenadie Ciobanu**

